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ПРАВИЛНИК
 О ЈАВНОСТИ РАДА СКУПШТИНЕ БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ
Септембар, 2018. године
На основу члана 31 става 1 тачке ј), а у вези с члановима 116 и 117 Пословника о раду Скупштине Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“, бројеви 17/08, 20/10, 4/13 и 31/13), предсједник Скупштине Брчко дистрикта БиХ доноси сљедећи:

ПРАВИЛНИК
 О ЈАВНОСТИ РАДА СКУПШТИНЕ БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ
Члан 1
Правилником о јавности рада Скупштине Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Правилник) уређује се процедура регистрације представника медија (домаћих и страних), процедура уласка и изласка из зграде Скупштине Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Скупштина), присуство представника медија сједницама, обезбјеђивање простора за праћење сједница, достављање материјала, рад новинара, сниматеља, фоторепортера и техничких лица, начин израде службених саопштења, начин организовања конференција за медије, садржај и функционисање веб-странице Скупштине, улога и активности стручног савјетника за односе с јавношћу.

Члан 2
Јавност рада Скупштине обезбјеђује се стварањем услова за радио, телевизијске и интернет преносе сједница Скупштине, конференцијама за новинаре, издавањем званичних саопштења, омогућавањем праћења рада Скупштине представницима медија у складу с процедурама акредитовања, као и посматрачима домаћих и међународних удружења и организација и заинтересованим грађанима у складу са одобрењем шефа Стручне службе уз претходну консултацију с предсједником или потпредсједником Скупштине.
Члан 3
Стручни савјетник за односе с јавношћу обавља послове у вези са обавјештавањем јавности о активностима предсједника и потпредсједника Скупштине, о раду Скупштине и њених радних тијела, организује конференције за новинаре, припрема саопштења, организује медијско праћење рада Скупштине, акредитује новинаре који прате рад Скупштине, обавља послове информисања путем веб-странице Скупштине.

Члан 4
Новинарима се стављају на располагање, у електронској форми, материјали који се разматрају на сједници Скупштине.

Члан 5
О предлогу дневног реда, датуму, времену и мјесту одржавања сједница Скупштине, о активностима предсједника и потпредсједника Скупштине, и радних тијела  Скупштине, јавност се обавјештава достављањем позива медијима и његовим објављивањем на веб-страници Скупштине. 

Члан 6
(1) Прес-конференције за медије одржавају се у просторијама Скупштине, уз претходно одобрење предсједника или потпредсједника Скупштине.

(2) Прес-конференцију у Скупштини може одржати клуб посланика, посланичка група и сваки посланик.

 (3) Прес-конференцију може одржати и радно тијело Скупштине.

Члан 7
Јавност рада Скупштине обезбјеђује се директним радио и ТВ преносом сједница Скупштине у складу с техничким могућностима за пренос.
Члан 8
(1) ТВ пренос сједница Скупштине може се пратити путем ТВ пријемника у великом холу испред скупштинске сале.

(2) Снимање и фотографисање током засједања Скупштине дозвољено је акредитованим сниматељима и фоторепортерима. Снимање и фотографисање обавља се на почетку сједнице Скупштине и траје 30 минута, и у наставку сједнице, након редовне паузе. Изузетно уколико медијским кућама требају снимци или фотографије представника јавних институција који учествују у раду сједнице снимци и фотографије могу се начинити и мимо утврђених термина.

(3) За изјаве посланика, чланова Владе, представника јавних институција и предузећа, када се њихове тачке разматрају на сједницама Скупштине, прилагођен је простор у малом холу испред скупштинске сале. 

Члан 9
Новинари, сниматељи, фоторепортери и техничка лица када долазе у зграду Скупштине ради праћења сједница Скупштине, сједница радних тијела и других сједница и састанака који се одржавају у згради Скупштине, могу уносити у зграду уређаје за оптичка и акустичка снимања, с тим што подлијежу контроли службеника обезбјеђења.

Члан 10
(1) Акредитовани новинари, сниматељи, фоторепортери и техничка лица при уласку у зграду Скупштине подлијежу безбједносним мјерама и дужни су да током боравка у Скупштини носе идентификациону картицу на видљивом мјесту.

(2) Лица из става 1 овог члана дужна су да буду прикладно и уредно одјевена, примјерено пословима које обављају, те да својим начином одијевања не нарушавају углед Скупштине. 

(3) Улазак и боравак у згради Скупштине није дозвољен лицима из става 1 овог члана која су под утицајем алкохола, која се недолично понашају и која су неприкладно обучена.

Члан 11
(1) Представници медија прате скупштинска засједања, као и остале парламентарне активности уз претходно издату акредитацију.

(2) Захтјеви за акредитације подносе се Стручној служи Скупштине – стручном савјетнику за односе с јавношћу.

(3) Свака медијска кућа може поднијети захтјев за лица која ће за њене потребе извјештавати из Скупштине.
(4) У захтјеву за издавање акредитације наводи се: назив медијске куће (средства информисања); име и презиме новинара, сниматеља, техничког лица, фоторепортера; број и мјесто издавања личне карте и број мобилног телефона.

(5) На основу поднесеног захтјева новинарима се издаје акредитација на којој се налази ознака „прес“.

(6) На начин из претходног става акредитација се издаје и сниматељима, фоторепортерима и техничким лицима електронских и других медија.

(7) Страним новинарима акредитација се издаје по прибављеном мишљењу шефа Стручне службе Скупштине.

(8) Новинари, фоторепортери, сниматељи и техничка лица који нису регистровани на овај начин могу уз писану најаву њиховог уредништва добити дневну акредитацију.

(9) Слободни новинари могу такође поднијети захтјев за добијање акредитације.

Члан 12
(1) Акредитовани новинари, сниматељи, фоторепортери и техничка лица преузимају идентификациону картицу „прес“ од службеника за односе с јавношћу, а у случајевима његове одсутности од службеника обезбјеђења Стручне службе Скупштине.

(2) Новинари су дужни да током боравка у згради Скупштине носе идентификациону картицу на видљивом мјесту.

(3) Губитак идентификационе картице пријављује се лицу од којег је иста преузета.

(4) Представници домаћих и међународних организација и друга лица која присуствују сједницама Скупштине дужна су да носе идентификациону картицу са ознаком посматрач коју им дају радници службе обезбјеђења, којима се иста враћа приликом изласка из зграде Скупштине.   

Члан 13
(1) Новинар, фоторепортер, сниматељ или техничко лице које мијења редакцију или му престаје рад, дужно је да врати акредитациону картицу.

(2) Редакција је дужна да обавијести Стручну службу, односно службеника за односе с јавношћу о свакој промјени статуса акредитованих лица у редакцији.

Члан 14
Увид у документацију и друге материјале у вези са радом Скупштине, омогућиће се представницима медија на њихов захтјев у складу са Законом о слободи приступа информацијама.

Члан 15
(1) Јавност рада Скупштине остварује се и путем интернета.

(2) На интернет-страници објављују се искључиво званичне информације и садржаји о питањима из надлежности Скупштине. 

(3) Под информацијом и садржајем о питањима из надлежности Скупштине подразумијевају се:

a) материјали за сједнице Скупштине, усвојени закони и други акти Скупштине и  радних тијела Скупштине (закони, одлуке, препоруке, закључци, извјештаји и друго);
b) саопштења за јавност, најаве, извјештаји и друге информације о активностима Скупштине, предсједника Скупштине, потпредсједника Скупштине, радних тијела Скупштине, посланика и Стручне службе;
c) друге званичне информације, документи и садржаји настали у раду Скупштине и Стручне службе. 

Члан 16
На интернет-страници не објављују се информације, садржаји и документи који одражавају:

a) субјективне ставове и коментаре аутора;
b) полемику између посланика;
c) иницијативе, захтјеве, отворена писма и друге садржаје који нису резултат рада Скупштине, радних тијела Скупштине, посланика и Стручне службе Скупштине.
Члан 17

Саставни дио Правилника чине обрасци:

a) Захтјев за акредитовање новинара, сниматеља и техничких лица;
b) Захтјев за присуствовање сједници Скупштине.
Члан 18
Овај правилник ступа на снагу осмог (8) дана од дана објављивања на огласној табли Скупштине Брчко дистрикта БиХ.

Број:01.1-02-996/18

                                                  П Р Е Д С Ј Е Д Н И К
Брчко, 3. септембра 2018. године                          СКУПШТИНЕ БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ
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Захтјев за акредитовање новинара, сниматеља и техничких лица
Датум слања захтјева 

	МЕДИЈСКА КУЋА
Главни уредник
Тел./Моб.
Мејл



	Име (име оца), презиме лица које се акредитује
Радно мјесто
Врста      запослења
Датум рођења
Број личне карте
Лична карта издата од
Број мобилног телефона
Мејл




Н А П О М Е Н А:

Главни уредник дужан је да у случају престанка рада акредитованог лица о томе обавијести стручног савјетника за односе с јавношћу у Стручној служби Скупштине Брчко дистрикта БиХ.                        
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Захтјев за присуствовање сједници Скупштине


Датум подношења захтјева 

	Име и презиме подносиоца захтјева
Назив организације и разлози присуствовања 

сједници

Позиција у организацији



	Датум рођења
Број личне карте
Лична карта издата од
Број мобилног телефона
Mejл




Н А П О М Е Н А:

Лице коме је издато одобрење за присуствовање сједници Скупштине преузеће од службеника обезбјеђња картицу са ознаком посматрач коју је дужно да врати прије напуштања просторија Скупштине.                      
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